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第 9~12期
综合测试渊一冤参考答案

一尧选择题
1援C 2援D 3援D 4援C 5援B
6援C 提示院设正数的等比数列｛an｝

的公比为q，则 a1+a1q+a1q2+a1q3=15，
a1q4=3a1q2+4a1，嗓 解

得
a1=1，
q=2，嗓 所以a3=a1q2=4.故选C援

7援A 提示院在平面直角坐标系内，
画出可行域，如下图阴影部分，当直线

y=- 12 x+ 12 z经过点月（2，0）时，在纵轴
上的截距最小，所以z=x+2y的最小值为
z=2+0伊2=2.故选A援
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渊第 7题图冤

O

8援B 提示院 因为 a1姨 + a圆姨 +…+
an姨 = n（n+1）2 ，所以当n逸2时， a1姨 +
a圆姨 +…+ an-1姨 = n（n-1）2 . 由两式相

减，得 an姨 = n（n+1）2 - n（n-1）2 =n（n逸
2）援又 a1姨 =1，适合上式，所以 an姨 =n
（n沂N+），所以an=n2，故选B援

9援A 提示院 由题意知a>1，b>0，a+
b=2，所以（a-1）+b =1，a-1>0，则 1

a-1 +
12b 越［（a-1）+b］ 1

a-1 + 12b蓸 蔀 = 32 垣 a-12b +
b

a-1 逸 猿圆 垣圆 a-12b·
b

a-1姨 越 32 垣 圆姨 ，

当且仅当 a-12b 越 b
a-1，即a=3- 圆姨 ，b=

圆姨 -1时，等号成立，故选A援
10援B 提示 院 由已知等式，得

2sinCcosC= sinAcosA （圆原圆cos2C+cosC-2），
整理，得2sinCcosA 越sinA（1-2cosC），所
以2（sinAcosC+cosAsinC）=sinA，即sinA=
2sinB援由正弦定理，得a=2b，故选B援

11援 C 提示院设数列｛an｝的公差为

d，则由题意，得
a1+3d=4，
5a1+ 5伊42 d=15，嗓 解得a1=

d=1，所以an=1+n-1=n，所以 1
anan+1

=
1

n（n+1）= 1
n - 1

n+1，则数列 1
an·an+1嗓 瑟的

前2019项和为员原 12 垣 12 原 1猿 垣…垣 12019 -
12020 =1- 12020 = 20192020 .故选C援

12援D 提示院 设月悦越a，c=4，b=5.因
为吟BCD是正三角形，所以S吟BCD= 3姨4 ·

a2援 由余弦定理，得a2越b2+c2-2bccosA越

源员原40cosA，SABDC=S吟月悦阅垣杂吟粤月悦越 3姨4 a2+
12 cbsinA = 3姨4 （41 -40cosA）+ 12 伊

圆园sinA= 41 3姨4 +10sin粤-10 3姨 cosA=
41 3姨4 +20sin 粤- 仔3蓸 蔀，则当粤原 仔3 越 仔圆
时，四边形粤月阅悦的面积最大，此时

蚁A越蚁BAC= 5仔6 .故选D援
二尧填空题
13援5
14援（原肄，原员）胰（猿，垣肄）
15援（ 圆姨 ， 3姨 ） 提示院由月越圆粤，

得sinB=sin2A=2sinAcosA，则b=2acosA =
2cosA 援由题意知 仔圆 <A+B<仔，即 仔圆 <3A<
仔，从而 仔6 <A < 仔3 援又2A < 仔圆 ，所以A <
仔4 ，所以 仔6 <A < 仔4 ，所以 2姨2 <cosA <

3姨2 ，所以 圆姨 <b< 3姨 援
16援 员3（源n+2） 提示院当n逸2时，Sn=

g（员）垣g（圆）垣g（猿）垣g（源）+…+g（2n-1）+
g（2n）=［g（1）+g（猿）垣g（缘）垣…垣g（圆n-1）］+
［g（2）+g（4）+…+g（圆n）］=［1+3+5+…+
（圆n-1）］+［g（2伊员）垣g（2伊2）+…+g（2伊2n-1）］=
（员垣圆n-1）·圆n-1

2 +［g（员）垣g（圆）垣…垣g（圆n-1）］=
4n-1+Sn-1，于是Sn-Sn-1=4n-1，n逸2，n沂N垣，则
S1=2，S2-S员=4，S猿-S圆=42，…，杂n-Sn-1=4n-1，

上面各式相加，得Sn=2+41+42+…+
4n-1越 4（1-4n-1）1-4 +2= 4n+23 援

三尧解答题

17援解院（1）由题意知 bsinB = 2c
3姨 ，

由正弦定理，得 sinBsinB = 2sinC
3姨 ，得sinC=

3姨2 ，

因为C是锐角三角形的内角，所以C=
仔3 援
（2）因为S吟ABC= 3姨 = 12 absinC，所

以ab=4援
又因为 1

a + 1
b = a+b

ab = 3姨 ，

所以a+b=4 3姨 援
由余弦定理，得c2=a2+b2-2abcosC=

（a+b）2-3ab=48-12=36，
所以c=6援
18援 解院（1）根据题意，知方程x2+

mx-1=0的实数根为-2和n，

由韦达定理，得
-2+n=-m，
-2伊n=-1，嗓 解得

m= 32 ，n= 12 援
（2）对于任意x沂［m，m+1］，都有

f（x）<0成立，
可得

f（m）=2m2-1<0，
f（m+1）=2m2+3m<0，嗓

解得- 2姨2 <m<0，
所以实数m的取值范围是 - 2姨2 ，园蓸 蔀援
19援解院（1）因为数列｛an｝是各项均

为正数的等比数列，a3=2a圆+16，a员=2，
设数列｛an｝的公比为q，所以a员q2=

2a员q垣员远，
所以2q2=4q+16，解得q=-2（舍去）

或q=源，
所以数列｛an｝是首项为2，公比为4

的等比数列，所以an=2伊4n-1=22n-1援
（2）因为bn=log2an，所以bn=2n-1，又

bn+1=2n+1，所以bn+1-bn=2，
所以数列｛bn｝是首项为1，公差为2

的等差数列，所以Sn= n（1+2n-1）2 =n2援
20援解院设车速为x（50臆x臆100），

耗油率为m，行车总费用为f（x），
因为一辆汽车的耗油率（L/h）与车

11.B
提示院 由于不等式原x2垣6曾原愿跃园的解

集为｛曾 圆约曾约源｝，
所以 葬越圆，糟越源.又角 粤，月，悦依次成等

差数列，

所以 月越 仔3 ，所以 杂吟粤月悦越 12 伊圆伊源伊泽蚤灶
仔3 越圆 3姨 .

12.B
提示院作出不等式组表示的区域如

图阴影部分所示，

原员原员 员 圆 猿

3x-y-2=0

员
圆 y x-y=0

A
韵

x

渊第 12题图冤
由图可知，扎越葬曾垣遭赠（葬跃园，遭跃园）过点 粤

（员,员）时取最大值，所以 葬垣遭 越源，葬遭臆
葬垣遭2蓸 蔀 圆越源，
因为 葬跃园，遭跃园，所以 葬遭沂（园,源］援
二尧填空题
13援-12 提示院 关于 x的不等式 ax2-

2x+2跃0的解集是 - 12 ，13蓸 蔀，
则- 12 和 13 是一元二次方程 ax2-2x+

2越0的实数根，所以- 12 伊 13 越 2
a ，解得

a越-12援
员源.猿猿
提示院a5+a6+a7=S7-S4=49-16=33.
15. 212
16援16 15姨 提示院 由题设知 d越AB，

得 tan琢越H
d ，tan茁越 H

AD = h
DB = H-h

d ，

tan（琢-茁）越 tan琢-tan茁1+tan琢tan茁
越

H
d - H-h

d
1+H

d·
H-h

d
= hd

d2+H（H-h）

= h
d+ H（H-h）

d
臆 h

2 H（H-h）姨 ，

当且仅当 d越 H（H-h）
d ，

即 d = H（H-h）姨 越 64伊（64-4）姨 =
16 15姨 时，取等号援

故当 d越16 15姨 时，tan（琢-茁）最大援
因为 0约茁约琢约 仔2 ，所以 0约琢-茁约 仔2 ，所

以当 d越16 15姨 时，琢-茁最大援
三尧解答题
员7援解院将 A=60毅看作已知条件，
由 asinA = bsinB 及 a= 3姨 ，B=45毅，

得 b= 2姨 援
由 asinA = csinC 及 a= 3姨 ，A =60毅，

B=45毅，得 c= 6姨 + 2姨2 援
若已知条件为 b= 2姨 ，则由 asinA =

bsinB ，得 sinA = 3姨2 ，所以 A =60毅或
120毅，与答案矛盾援

若已知条件为 c = 6姨 + 2姨2 ，则

b2=a2+c2-2accosB=2，所以 b= 2姨 ，cosA =
b2+c2-a2

2bc = 12 ，所以 A=60毅援
综上所述，涂污处的已知条件为 c=

6姨 + 2姨2 援
18援解院根据题意，设投放 A 型车 x

辆，B型车 y辆，共享单车公司可获得的总
收入为 z元，

则有

x+y臆100，
400x+2400y臆80000，
x逸0，x沂Z，
y逸0，y沂Z，

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

即

x+y臆100，
x+6y臆200，
x逸0，x沂Z，
y逸0，y沂Z，

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

淤

且 z越2伊0.5x+2y越x+2y，画出不等式组
淤表示的平面区域，如图所示.
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y

渊第 18题图冤

目标函数 z =x+2y 可化为 y=- 12 x+
z2 ，其中 z2 表示斜率为- 12 的直线系与
可行域有交点时该直线的截距.

由图可知，当 y=- 12 x+ z2 过点 M
（80，20）时，z 取得最大值，其最大值 z越
80+2伊20越120.

答：公司投放 A、B两种型号的单车
分别为 80辆、20辆才能使每天获得的总
收入最多，最多为 120元援

19.解院（员）因为 粤，月，悦成等差数列，
所以 圆月越粤垣悦.又 粤垣月垣悦越仔，所以 月越 仔3 .

由余弦定理，得 遭圆越葬圆垣糟圆原圆葬糟糟燥泽月，
即 葬圆原圆葬原愿越园，得 葬越源或 a=-2（舍去）.
所以 杂 吟粤月悦越 12 葬糟泽蚤灶 月 越 12 伊源 伊圆 伊

3姨2 越圆 3姨 .
（圆）因为 泽蚤灶 粤，泽蚤灶 月，泽蚤灶 悦成等比数

列，所以 泽蚤灶圆月越泽蚤灶粤·泽蚤灶悦.
由正弦定理得 遭圆越葬糟；由余弦定理得

遭圆越葬圆垣糟圆原圆葬糟糟燥泽月越葬圆垣糟圆原葬糟.

所以 葬糟越葬圆垣糟圆原葬糟，即（葬原糟）圆越园，即 葬越糟.
又因为 月越 仔3 ，所以吟粤月悦为等边三

角形援
20.（员）证明院因为 葬员越杂员，葬灶垣杂灶越灶，淤
所以 葬员垣杂员越员，得 葬员越 12 .又 葬灶垣员垣杂灶垣员越

灶垣员，于
淤于两式相减得 圆（葬灶垣员原员）越葬灶原员，即

葬灶垣员原员
葬灶原员 越 12 ，也即 糟灶垣员

糟灶 越 12 ，
故数列｛糟灶｝是等比数列援
（圆）解院因为 糟员越葬员原员越原 12 ，所以 糟灶越- 12n ，

葬灶越c灶垣员越员原 12n ，

当 灶逸圆 时，葬灶原员越员原 12n-1 . 故当 灶逸圆
时，遭灶越葬灶原葬灶原员越 12n-1 - 12n 越 12n .

又 遭员越葬员越 12 ，即 遭灶= 12n .
21.解院设楼层总数为 灶，总费用为 赠

元，则征地面积为 2.5A
n m2，征地费用为

2.5A
n 伊2388= 5970A

n 元，

楼层建筑费用为
［源源缘垣源源缘垣（源源缘垣猿园）垣（源源缘垣猿园伊圆）垣…垣

源源缘垣猿园伊（灶原圆）］·A
n = 15n+30

n +400蓸 蔀A，
从而 y= 5970A

n +15nA + 30A
n +400A =

15n+ 6000
n +400蓸 蔀 A 逸1000A（元），当且

仅当 15n= 6000
n ，即 灶越圆园（层）时，总费用

赠最少援
故当这幢宿舍楼的楼层为 圆园层时，

总费用最少，且最少总费用为 员园园园粤 元援
22援解院（1）设数列｛an｝是公差为 d的

等差数列，由 a5越3a2，S7越14a2+7，
可得 a1+4d越3（a1+d），7a1+21d越14（a1+

d）+7，解得 a1越1，d越2，所以 an越2n-1.
（2）数列｛an+bn｝是首项为 1，公比为 2

的等比数列，可得 an+bn越2n-1，可得 bn越2n-1-
（2n-1），

则（-1）nbn（an+bn）越（-1）n4n-1-（-1）n·
（2n-1）·2n-1，设 cn=（-1）n·（2n-1）·2n-1，Kn
为其前 n项和，则

Kn越-1伊20+3伊2+…+（-1）n（2n-1）·2n-1，
-2Kn越1伊2-3伊22+…+（-1）n+1（2n-1）·

2n，
相减可得 3Kn越-1+2［2-22+…+（-1）n·

2n-1］-（-1）n+1·（2n-1）·2n

越-1+ 4［1-（-2）n-1］1+2 -（-1）n+1（2n-1）·2n，

化简可得 Kn越 19 + 19（6n-1）·（-2）n，

则前 n项和 Tn越- 1-（-4）n

1+4 - 19 - 19·
（6n-1）·（-2）n越 -1+（-4）n

5 - 19 - 19 （6n-1）·
（-2）n=- 1445 +（-4）n

5 - 19（6n-1）·（-2）n援
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速的平方成正比，所以m=kx2（k>
0），

又此车的速度是90km/h时，汽车的
耗油率为22.5L/h，

所以22.5=k伊902，解得k= 1360，
故m= 1360 x2，

因此，由题意可得，

f（x）= 1360 x2·130
x 伊7+ 130

x 伊70+50=
7伊1336 x+ 130伊70

x +50
逸2 7伊1336 伊130伊70姨 +50 = 9103 +

50抑353.
当且仅当 7伊1336 x= 130伊70

x ，即x=60
时，f（x）取最小值.

因此，从A地到B地最经济的车速是
60km/h，此时的行车总费用约为353元援

21援（1）证明院 由tanC= sin月1-cosB，得

sinCcosC = sinB1-cosB，则

sinC=sinBcosC+cosBsinC=sin（月垣悦）援
因为A+B+C=仔，
所以sin（月垣悦）越sin（仔原粤）越sinA，
所以sinC=sinA .
由正弦定理，得c=a，所以吟ABC为

等腰三角形援
（2）解院由题意得，杂越 12 acsinB= 12·

a2sinB= a2
4 ，解得sinB= 12 援

因为吟ABC为钝角三角形，且a=c，
所以B为钝角，

所以cosB=- 3姨2 援
由余弦定理，得b2=a2+c2-2accosB=

2a2+ 3姨 a2=（2+ 3姨 ）a2，

所以 b2
ac = b2

a2 =2+ 3姨 援
22援解院（1）设等比数列｛an｝的公比

为q，由已知a2+a猿+a源=28，且a猿+2是a圆，a源
的等差中项，

得
a2+a猿+a源=28，
2（a猿+2）=a2+a源，

嗓 解得a猿=8，
代入2（a猿+2）=a2+a源，可得

8
q +8q=

20，解得q=2或q= 12 援
因为｛an｝是递增等比数列，所以q=2援

因为a3=8，所以a员q2=8，所以a员=2，所
以an=2·2n-1=2n援
（2）由bn=anlog 12

an，

所以bn=2nlog 12
2n=-n·圆n，

Sn=原（员伊2+2伊22+3伊23+…+n·2n），

2Sn=原［1伊22+2伊23+3伊24+…垣（n-1）·
圆n+n·2n垣员］，

两式相减，得原杂n=-（圆垣圆圆垣圆猿垣…垣
圆n）+n·圆n+1=- 2（1-2n）

1-2 +n·圆n+1，

所以Sn=（1-n）2n+1-2援
由杂n+n·圆n+1>30，得2n+1>32，即n+1>

5，解得n>4，
所以使Sn+n·圆n+1>30成立的正整数

n的最小值为5援
综合测试渊二冤参考答案

一尧选择题
1.D
2援悦
提示院由题意，得 csinC 越圆伊源越愿援所以 杂越

12·葬遭泽蚤灶悦越 12 ·16 2姨
糟 ·泽蚤灶悦越 8 2姨8 越

2姨 援
3.悦
4.月
提示 院c =2acosB =2a· a2+c2-b2

2ac ，即

a2=b2，故 a=b.
5.悦
6.悦
提示院设公比为 q，因为数列｛an｝是等

比数列，所以 a4·a14=a7·a11=6.又因为 a4+
a14=5，所以 a4（5-a4）=6，解得 a4=2，或 a4=3.
所以 a14=3，或 a14=2，所以 q10= 32 ，或 q10=
23 .因为 a20

a10
=q10，所以 a20

a10
= 32 或 23 .

7.B
8援阅
提示院由题意，知原圆，源是 葬曾圆垣遭曾垣糟越园

的两根援
由根与系数的关系，得

-2+4=- b
a ，

（原圆）伊4= c
a ，

a>0，

扇

墒

设设设设设设缮设设设设设设

所以 遭越原圆葬，糟越原愿葬援

故 枣（曾）越葬曾圆垣遭曾垣糟越葬（曾圆原圆曾原愿），图象
对称轴为 曾越员且开口向上，

所以 枣（圆）约枣（原员）约枣（缘）援
9援月
提示院因为 责椅择，所以（葬垣糟）（糟原葬）越遭

（遭原葬），即 遭圆垣葬圆原糟圆越葬遭援
所以 糟燥泽悦越 遭圆垣葬圆原糟圆

圆葬遭 越 12 援
又 园约悦约仔，所以 悦越 仔3 援

10援C 提示 院 当 n 逸2 时， 员
n2 约

1
n（n-1）越 1

n-1 - 1
n ，所以 Sn越1+ 122 + 132 +

…+ 1
n2 约1+1- 12 + 12 - 13 +…+ 1

n-1 - 1
n 越

2- 1
n ，n寅+肄时，Sn寅2，可得 S约2，排除

D；
由 1+ 122 + 132 跃 43 ，排除 A；由 1+ 122 +

132 + 142 + 152 + 162 + 172 跃 32 ，排除 B，故选
C援

11.粤
提示 院若最优解有无数个，则 赠越

原 1
葬 曾垣 扎

葬 与其中一条边平行，而三边的斜

率分别为 13 ，原员,园，与原 1
a 对照可知 葬越原猿

或 员，又 扎越曾垣葬赠取得最小值，则 葬越原猿.
员圆援月
提示院由 曾垣圆赠垣源越源曾赠，得 曾垣圆赠越源曾赠原

源，不等式可化为（源曾赠原源）葬圆垣圆葬垣圆曾赠原猿源逸
园恒成立，化简，得 曾赠逸 圆葬圆原葬垣1苑圆葬圆垣员 恒成

立援根据基本不等式，有 曾垣圆赠逸圆 圆曾赠姨 ，

所以 源曾赠越曾垣圆赠垣源 逸源 垣圆 2曾赠姨 ，即 圆·
（ 曾赠姨 ）圆原 圆姨 · 曾赠姨 原圆逸园，解得 曾赠姨 逸

2姨 ，所以 曾赠逸2援所以 圆葬圆原葬垣1苑圆葬圆垣员 臆圆，解
得 a臆-3，或 a逸 52 ，所以实数 a的取值范

围是（原肄，原猿］胰 蓘 缘圆 ，垣肄蔀 援
二尧填空题
13. 6
提示院作出可行域如图所示，z=3x+2y

可化为 y=- 32 x+ z2 ，由图知直线 y=- 32·
x+ z2 过点 B时 z 最大，由 x-2y-2=0，

y=0，嗓 得

B（2，0），所以 zmax=3伊2+2伊0=6.

（第 员3题图）

y

x
BA

O

C

y=x+1
x-2y-2=0

3x+2y=0

2-1
1

14.原4
提示院设这个数列｛葬灶｝的公差为凿，葬员越圆猿，则由已知得葬远越葬员垣缘凿越圆猿垣缘凿跃园，且葬苑越

葬员垣远凿越圆猿垣远凿约园，解得原 235 约凿约原 236 .又
凿沂在，所以凿越原源.

15. 4 3姨3 ，4蓸 蔀 提示院因为 tanA 越
cosA+cosCsinA+sinC 越 sinAcosA ， 所 以 cos2A +

cosCcosA 越sin2A +sinA sinC，可得 cos2A 越
cosB，

所以在锐角吟ABC 中，2A 越B，因为
A+B+C越仔，所以 3A+C越仔，C沂 0，仔2蓸 蔀，所
以 A 越 仔-C3 沂 仔6 ，仔3蓸 蔀 ，可得 sinA 沂

12 ， 3姨2蓸 蔀，因为 a越2，所以 b+csinB+sinC 越
asinA 沂 4 3姨3 ，4蓸 蔀 援

员远援 65
提示院由题意，得 葬跃园，且驻越（原源）圆原

源葬糟越园，故 葬糟越源援
所以 1

c+1 + 9
a+9 = 14

a +1 + 9
a+9 =

a
a+4 + 9

a+9 = a2+18a+36
a2+13a+36 =1+ 5a

a2+13a+36 =1+
5

a+13+ 36
a

臆1+ 5
13+2 a·36

a姨 = 65 ，

当且仅当 葬越 36
a ，即 葬越远时，等号成立援

所以 1
c+1 + 9

a+9 的最大值是 65 援
三尧解答题
17.解：（员）由已知有 枣（园）越造燥早猿皂越员，所

以 皂越猿.
（圆）由（员）知 枣（曾）越造燥早猿（曾圆原源曾垣猿）援

由 曾圆原源曾垣猿跃园，得 曾约员 或 曾跃猿，所以函数的
定义域为（原肄，员）胰（猿，垣肄）援

因为 造燥早猿（曾圆原源曾垣猿）臆员且 赠越造燥早猿曾为
增函数，

所以 园约曾圆原源曾垣猿臆猿，所以 园臆曾约员或
猿约曾臆源，

所以不等式的解集为｛曾 园臆曾约员或
猿约曾臆源｝援

员愿.解院设 曾 澡后，月船至 阅处，粤 船至
悦 处，月阅 越圆园曾，月悦 越员园园 原员缘曾，因为 曾 跃
园,员园园原员缘曾跃园，所以 园约曾约 203 ，由余弦定
理，得 阅悦圆越（圆园曾）圆垣（员园园原员缘曾）圆原圆·圆园曾·
（员园园原员缘曾）·糟燥泽员圆园 毅

越猿圆缘曾圆原员园园园曾垣员园园园园
越猿圆缘 曾原 2013蓸 蔀 圆垣员园园园园原 员园园园园13
园约曾约 203 蔀蓸 .
所以 曾越 2013 澡 后，两船最近，可鸣笛

问好援
员怨援解院（员）设等差数列｛葬灶｝的公差为

凿援
因为 葬缘越原猿，杂员园越原源园，所以

a1+4d=-3，
10a1+ 10伊92 d=-40.嗓
解得 葬员越缘，凿越原圆援
所以 葬灶越缘垣（灶原员）（原圆）越苑原圆灶援
（圆）由（员）知，葬灶越苑原圆灶，
则 遭灶越苑原圆灶垣圆苑原圆灶援
所以 栽灶越遭员垣遭圆垣…垣遭灶越葬员垣葬圆垣…垣葬灶垣圆缘垣圆猿垣…垣圆苑原圆灶

越（5+7-2n）·n2 垣 圆缘（员原圆-2n）员原圆原圆

越远灶原灶圆垣 员圆愿原圆苑原圆n

猿 .
圆园.解院设每月生产布料 粤，月分别为

曾匹、赠匹，利润为 扎 元，

那么

4x+4y臆1400，
6x+3y臆1800，
2x+6y臆1800，
x逸0，
y逸0，

扇

墒

设设设设设设缮设设设设设设

目标函数为 扎 越

员圆园曾垣愿园赠. 作出上述不等式组所表示的平
面区域（如图中阴影部分），即可行域.

6x+3y=1800
2x+6y=1800

4x+4y=1400
120x+80y=0

M x

y

O

渊第 20题图冤

把 扎越员圆园曾垣愿园赠变形为 赠越原 32 曾垣 180 扎，

这是斜率为原 32 ，在 y轴上的截距为 180 扎，
随 扎变化的一族平行直线. 由图可以看出，
当直线 赠越原 32 曾垣 180 扎 经过可行域上点 酝

时，截距 180 扎最大，即 扎最大援 解方程组
4x+4y=1400，
6x+3y=1800，嗓 得点 酝的坐标为（圆缘园，员园园），
所以 扎皂葬曾越员圆园伊250垣愿园伊100越猿愿园园园（元）.
答：该公司每月生产布料 粤，月分别

为 圆缘园匹、员园园匹时，可产生最大的利润，
最大的利润是 猿愿园园园元援

21.解院（员）因为不等式 枣（曾）跃园 的解
集为（原员，猿），所以原员和 猿是方程 枣（曾）越园
的两实根，从而有

枣（原员）越葬原遭垣缘越园，
枣（猿）越怨葬垣猿（遭原圆）垣猿越园，嗓
即

葬原遭垣缘越园，
猿葬垣遭原员越园，嗓 解得

葬越原员，
遭越源.嗓

（圆）由 枣（员）越圆，葬跃园，遭跃园得到 葬垣遭越员，
所以 1

a 垣 4
b 越 1

a 垣 4
b蓸 蔀·（葬垣遭）越缘 垣 b

a 垣

源葬
遭 逸缘 垣圆 b

a·
源葬
遭姨 越怨，当且仅当

b
a = 源葬

遭 ，
葬垣遭越员，嗓 即

葬越 13 ，
遭越 23

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

时“越”成立，

所以 1
a 垣 4

b 的最小值为 怨.
22.解院（员）由题意得 葬灶越择灶，
所以 遭灶越葬灶·造燥早源葬灶越择灶·造燥早源择灶越灶·缘灶·造燥早源缘.
所以 杂灶越（员伊缘垣圆伊缘圆垣…垣灶伊缘灶）造燥早源缘.
设 栽灶越员伊缘垣圆伊缘圆垣…垣灶伊缘灶， 淤

则 缘栽灶越员伊缘圆垣圆伊缘猿垣…垣（灶原员）伊缘灶垣灶伊缘灶垣员，于
淤原于，得原源栽灶越缘垣缘圆垣缘猿垣…垣缘灶原灶伊缘灶垣员

越 5（5n-1）4 原灶伊缘灶垣员，

所以 栽灶越 516（源灶伊缘灶原缘灶垣员），
杂灶越 516（源灶伊缘灶原缘灶垣员）造燥早源缘援
（圆）因为 遭灶越葬灶造燥早源葬灶越灶 1415蓸 蔀灶造燥早源

1415 ，
所以 遭灶垣员原遭灶越（灶垣员） 1415蓸 蔀 灶垣员造燥早源

1415 原
n 1415蓸 蔀灶·造燥早源

1415
越 1415蓸 蔀 灶 1415 - n15蓸 蔀 造燥早源

1415 跃园.
因为 1415蓸 蔀 灶跃园，造燥早源

1415 约园，
所以 1415 原 n15 约园，所以 灶跃员源，
即 灶逸员缘时，遭灶约遭灶垣员援
故所求的 灶的最小值是 员缘援
综合测试渊三冤参考答案

一尧选择题
1.阅 2.A 3.B 源.粤 缘援悦
远.粤 7.D 8援悦
9.C
提示院由 1

a 垣 1
b 垣 k

a垣b 逸0，得 k 逸
原（a+b）2

葬b ，而（a+b）2
葬b 越 b

a 垣 a
b +2逸4，

所以原（a+b）2
葬b 臆原4，

因此要使 k逸原（a+b）2
葬b 恒成立，应有

k逸原4，即实数 k的最小值等于原4.
10.A
提示院因为孕灶孕灶垣员 越（员，圆），所以（员，葬灶垣员原

葬灶）越（员，圆），葬灶垣员原葬灶越圆，公差为 凿越圆.
所以 葬员垣圆（葬员垣圆）越猿，猿葬员垣员越园，葬员越原 13 ，
所以 杂灶越灶 原 13蓸 蔀 垣 灶（灶原员）2 ·圆越

灶· 灶原 43蓸 蔀 .


